



英国版《后天》不合格

文 / 吕琳

英国灾难片跟好莱坞的到底差距是遥远的,什么“十米骇浪再袭伦敦”,怎么看都像是污水漫延城市的感觉。也许是我们只顾一心追求场面刺激,忽略了很多其他元素,里面明明还有亲情和爱情,温情也无处不在,可为什么还是觉得不够分量呢?身为灾难片,也许就理所应当被觉得应该很灾难应该很惨绝人寰应该视觉心灵双震撼,唉,到底是谁的错?

班长发言

其实影片最大的缺点就在没诚意上,拼贴的元素随处可见:整个套路像极了《后天》;洪水冲进室内,男女主角被水追着跑立马能想到《泰坦尼克号》;爸爸替儿子牺牲潜水进机房完成最关键的任务,这不是《海神号》嘛……除了俯瞰伦敦的景色觉得不错之外,真找不出什么值得欣赏的地方了,原谅我这么挑剔,因为宣传得太天花乱坠了吧,说什么“投资三千万欧元,耗时两年,以伦敦真实的地理环境、水利设施为背景,因海啸形成的几十米高的海浪沿着泰晤士河逆流而上,顷刻间将所到之处化为乌有,超过大水闸,直冲大本钟、伦敦塔桥,历史遗迹和现代建筑无一幸免。海啸过后,伦敦城满目疮痍,200万人无家可归,场面相当震撼。”告诉你,我们看到的影片画面大概是这里说的打6折。也就影片一开始洪水冲进百姓家让人紧张了一下,其余时间在数十次哈欠下漫长度过。据说,英国观众在观看影片时被吓到了,也许是自己身处的环境的关系吧,我们再怎么看也还是局外人看看热闹,丝毫感觉不到恐惧,竟然还没心没肺地开玩笑说,伦敦的摩天轮才淹没了一小截嘛。还不如《木乃伊3》处处可见咱们国家的元素和人,虽是烂片但也看着熟悉亲切。

英国的编剧们是要好好学学美国,好歹也要专业点让人看着信服点,你说大洪水我们站在高处危险于是跳下洪水随波逐流然后漂到岸边这样的事情我们能做吗?不要误导了大家才好。你那是电影,想怎么编怎么编,要是真有人照着你们样做了,那可糟糕了。

英勇无比并且决策英明的男主角,这样的行为怎么能让人信服呀!

所以,先别老嚷嚷着要将特效超越好莱坞之类的,在提高特效之前,先好好下下功夫学学编剧吧。

小班亮分

敌不过好莱坞的“正规军”
秀逗了女 6分

一直对灾难片情有独钟,也许喜欢好莱坞在表现大场面时的特技效果,也许是喜欢它惊心动魄的影片氛围,又或许是喜欢看灾难片中所表现出来的人性,不论是邪恶抑或是善良……

《水啸雾都》,号称是英国版的《后天》,果然片中《后天》的印记处处可见,不论从人物的关系还是影片中随处显现的细节。但英国式的灾难大片总归敌不过好莱坞的“正规军”,情节上的不连贯,人物发展前后交待不清楚,让我在看到有些情节时都觉得莫名其妙。最后应该作为重头戏表现的——两股洪水相撞的场面,竟然完全没有画面,草草带过,缺少这一幕,就少了灾难片中很重要的一点——劫后余生,不得不说是个失败,使得整部影片虎头蛇尾,勉强及格吧。

灾难没有感动我 莫里森教授感动了我
Vishow 女 8分

看完的感受就是,没什么特别大的感受,感觉有点像《后天》,但是我却有哭点,在莫里森教授为了挽救上千万的伦敦市民生命,挺身而出献出自己生命那一刻,我流泪了。我曾经有看了一半就走的冲动,到那刻才发现没走还是值得的。

这部片子其实很一般,里面讲的灾难其实也没有震撼到我。比起汶川大地震,缺少了更多的真实,虽然里面提到说困难的市民有20万,感觉就很虚。不过电影归电影,不要太当真。

我能从影片里感受到那些领导人的无奈和当时的紧急情况。真的不是我们这些局外人想象得那样理所当然,我不知道该怎么组织这些语言了。

如果你们真的很无聊,又没什么片子好看,那就看下这部,感受一下。

烂的要命
im 5rog 男 5分

说实话整个电影我都记不得多少了,从电影院出来基本上就忘得差不多了。印象最深刻的就是整部电影里面最重要的那个浪,不是说铺天盖地么?到底铺到哪里去了,我怎么看怎么觉得是一排脏水往前挤。这把伦敦几百万人都要淹了的水花你总得给点真实感吧?

其实说白了这电影就是一点也不好而且还很无厘头。什么特技什么灾难片的效果都没有出来。唯一能让人感动和伤感一下的就是那个教授和里边死伤无数的人们。

别老顾着骂
Punky now 男 9分

其实没必要出大片就骂吧,这片子怎么着也是不错的,最起码特技做出来比《无极》什么的牛逼多了。不知道谁拿《后天》跟它比的,我以为完全不是一类别的。虽说都是灾难片,但表达的感情又不一样。先是突如其来的大洪水抢镜头,但后面大多数都是在表现人物的感情,大概是英国片特有的表现手法吧,情节确实比较拖,但是我觉得正好把感情拿捏得更加到位了。不像《后天》,场面够爽,就是男女主角的爱情表现得一点也不深刻。两部片子都不错,《后天》更灾难,洪水更注重感情。

整个影片都贯穿着一首很清冷的音乐,时时刻刻不忘表现首相和议员看到群众惨状的心疼和无助的表情。这种电影感情的投入表现比较到位,不光是以场面宏大作为目的。还有科学家毫无征兆的自杀,表现了一个科学家面对自己判断失误导致伦敦遭受厄运,深深自责而结束生命,情节虽老套,但依然感人至深。

所以,别总是持一个批判的态度,电影还是在进步的,一部电影能让人流泪已经很好了。

下周电影小班



浙江翠苑电影大世界
ZHEJIANG CUIYUAN FILM WORLD OF ZHEJIANG



易聚 1100.com
LIFE MOVIE



《李米的猜想》

导演:曹保平

主演:周迅 饰演 李米

邓超 饰演 方文 / 马冰

张涵予 饰演 叶倾城

王宝强 饰演 裘水天

王砚辉 饰演 裘火贵

类型:爱情 / 悬疑 / 警匪

《李米的猜想》讲述了一个名叫李米的女的士司机和男友之间一段曲折离奇的爱情故事。爱一个人你会等多久?

四年来,李米一直都在寻找自己的未婚夫方文。四年前,论及婚嫁的两人因李米父母的反对而分手,方文负气离开。四年来,李米总能收到方文写给她的信,然而却从来没有寄信地址。方文从她的生活中消失了,却似乎又以一种特殊的方式存在着。这个城市到处都漂浮着他们之间的回忆,李米每天都在旅途中不停地寻找,在希望与失望的两极之间挣扎。她把方文的照片夹在杂志里,给每一个乘客看,期望能够等到一点点线索。只是,当她真的遇到那个朝思暮想的男人时,他还记得她么?

报名方式:QQ群 46090236

E-mail:csjr2005@163.com

看片时间:9月21日 14:00

地点:翠苑电影大世界(杭州文一路298号物美大卖场六楼)

电话:0571-88922960

网站:www.zj-cydy.cn

半价信息

每周一至周日上午12点前所有影片实行半价,周二、周三所有影片全天半价。全日制在校生凭“学生证”可享受半价优惠。残疾人、70岁以上老年人凭有效证件在任何时段均享受半价优惠。

即日起影院推出“浙江时代电影院线VIP卡”

持该卡可直接在时代院线网站上订购影票,享受购票折扣、积分优惠、会员专享等一系列活动。详情可登陆网站:www.zjsdyx.com 查询或至电 88922960 查询。

手机查影讯

发短信可以查看当天电影信息,发送“翠苑电影”到“958880”,就可以查询当天翠苑电影大世界上映影片的具体场地及票价信息,手机用户发送短信1角/条,小灵通用户发送8分/条,接收免费。